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Ao (07) sétimo dia do mês de maio do ano de 2019 ocorreu a sessão ordinária
da Câmara Municipal de Pindaí-Ba, sobre a Presidência do vereador
Humildes Borges Silveira onde presidiu os trabalhos da noite, frente ao
público presente, Presidente de associações, e a Mesa Legislativa da casa.
De início foi concedido espaço para leitura da ata da sessão anterior e
assinaturas. Em continuidade o presidente faz leitura da pauta do dia, tento
como escrito da noite o senhor Mateus Ferreira da Silva, uma indicação de nO
004/2019: "construção de um curral para a comercialização de animais". De
autoria do vereador Humildes Borges Silveira. E encaminhamento ás
Comissões do projeto: de Lei nOOS/2019 "que dispõem sobre as diretrizes
para a elaborações da lei orçamentária de 2020 e dá outras providencia". De
autoria do Prefeito lonaldo Aurélio Prates. Após o presidente dirigiu se a
tribuna livre e falou se como vereador, abordando sobre a indicação 004/2019
de sua autoria sua necessidade e importância, onde pede os colegas
vereadores o apoio para juntos buscar a execução do projeto. Em sequência
faz uso da palavra o senhor Mateus Ferreira, vice-presidente da associação
da região de Morro. Onde reivindicou o concerto das estradas e iluminação
pública da sua localidade. Em continuidade aos trabalhos da noite o
presidente abre espaço para vereadores fazer uso da palavra. O Vereador
Alex sander em suas palavras fala sobre reivindicações que tem feito para o
Prefeito na área de serviços para comunidades, o vereador parabenizar todas
as mães do Município pelo seu dia. Vereador Julizar Dourado, iniciou sua fala
expondo sobre o dia do trabalhador, relembrou a marte do saudoso Ayrton
Senna, falou sobre festa da cavalgada, mencionou a necessidade dos
concertos das estradas para solucionar as dificuldades da população e fala
sobre a indicação do projeto nO004/2019, e a sua importância. Parabenizou
todas as mães pela passagem do seu dia. O vereador Tibério em sua fala
parabeniza as mães, abordou sobre a festa da cavalgada dizendo que foi um.
sucesso, cita a presença do Deputado Federal Charles Fernandes. Após fala
ao público acerca de uma citação que recebeu para se apresentar à justiça, E
aborda personalidade do denunciante. O vereador reivindica o concerto dá
estradas e questiona a demora dos concertos. O mesmo traz características
do gestor lonaldo Prates como mentiroso, usurpador, arregão, qualificando
como incompetente. Traz situação alegando que a zona rural está
abandonada a dois anos. O Vereador Charles parabeniza a passagem do dia
das mães, falou sobre sua participação em evento Escolar no Distrito de

Guirapá,' o de trat de 'íJ:1.....;,ójeto.. d.a.e.,mfresa},?liC .' _.~,e.u.Itivo para ._uma
(f7' '-~F~<~' 1~ ~.

~(lf.fr,'~(lt' 1..·.~!~L<:j~ , -''<,,/ ,·1", ...../v ,



Câmara Municipal de Pindaí
Rua Vereadora Carmelita Lélis, 109 - Bairro: Alzira Moraes

Cep:46360 - 000 Pindai/BA

Alimentação saudável" onde a escola está concorrendo prêmio de trinta cinco
mil reais, o vereador parabenizou a escola e a professora Elizete pela
iniciativa. Reiterou a importância da indicação 004/2019. O vereador fala
sobre festa da cavalgada e a presença do deputado Charles Fernandes. O
mesmo faz cobrança dos concertos das estradas e iluminação pública citada
pelo senhor Mateus, cita situação de linha de transporte escolar onde o
mesmo esclarece ser uma acusação falsa e enganosa, em seguida fala sobre
inadimplência da gestão com a empresa embasa, o vereador versa sobre a
folha de arrecadação de imposto do Município. A Vereadora Maria das Graças
de início demostrou ser favorável a indicação 004/2019, após fez leitura de
uma mensagem em homenagem ao dia das mães. E cobra o andamento da
reforma da quadra poliesportiva do Distrito de Guirapa. O vereador Zé Maria
em sua vez parabeniza as mães pela passagem do seu dia. Faz cobrança da
iluminação pública e reparo das quadras poliesportiva do Município,
agradeceu a todos organizadores da cavalgada, ao grupo Asa Branca.
Vereador Jean Cleber indagar sobre o valor de arrecadação de imposto pelo
Município a qual foi citado, onde ele chama atenção dizendo que deve fazer
uma análise, para conhecer de fato a situação. O vereador fala sobre a
importância de reforma as quadras poliesportivas, para cuidar do lazer dos
jovens como forma de incentivo. Vereador Ângelo Jardel parabenizou as
mães, e o grupo de montaria Asa Branca pela festa. Relatou a presença do
Deputado Federal Charles Fernandes no domingo da cavalgada. Demostrou
ser favorável à indicação 004/2019. Vereador Gianny reafirma os concertos
das estradas, e justifica a situação e deixa claros que providencia está sendo
tomada. Parabeniza a prefeitura pelo patrocino para realização da festa da
cavalgada. Traz esclarecimento a respeito da licitação citada anteriormente e
sobre situação de linha de transporte escolar da gestão passada. O vereado,\"
esclarecer situações citada pelos vereadores da oposição. Em sequência \
Senhor Presidente fala da importância da união dos vereadores e d ~
necessidade de trabalhar para o do crescimento do Município, da necessidade
de cobranças e indicações. Por fim o presidente colocou em votação a
indicação 004/2019 "construção de um curral para a comercialização de
animais". De autoria do vereador Humildes Borges Silveira. E
encaminhamento ás Comissões: projeto de Lei nOOS/2019: "que dispõem
sobre as dir trizes para a elab rações da lei orçamentária de 2020 e dá outras
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